

中国邮政储蓄银行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA
三门支行为您导读

我县首例黑树莓引种成功

▶ 2版

残疾女孩“黑户”
20年后有“身份”

▶ 3版

“红色中国行”——
南滚龙沟“访”二小

▶ 5版

“一把手”公开承诺
(九、十)

▶ 6-7版

全县乡镇换届工作会议召开

本报讯(记者 邵韵立)7月1日上午，全县乡镇换届工作会议在县行政中心第二会议室召开。县委书记李浩出席并讲话，县领导陈波、郑有财、王大林参加，县委副书记、组织部长王辉主持。

李浩指出，本次乡镇换届正处于我县上下奋力实施“十二五”规划，全面推动赶超跨越的关节点，意义重大。搞好这次乡镇换届，是实现“十二五”奋斗目标的重要

保证、是提升干部队伍整体素质的重要契机、是推进基层民主政治建设的重要实践。

李浩要求，全面准确把握换届政策要求，认真抓好乡镇换届各项重点工作。把握政策，规范程序，选好配强领导班子；严格标准，优化结构，认真做好党代表和人大代表选举工作；扩大民主，探索创新，精心组织好乡镇党代会和人代会；加强引导，严肃纪律，着力营造风清气正的换届

好风气。

李浩最后强调，乡镇换届时间紧、程序多、政策性强、要求高，群众充满期望，社会普遍关注。各有关部门和各乡镇一定要高度重视，强化领导责任、做好工作统筹、做细思想工作，确保换届有条不紊的进行。

会议还进一步明确了换届有关纪律及乡镇换届相关事项。

共赴一场杨梅盛宴



本报讯(记者 吴晓玲 包美芬 陈兴长)七月果香飘，横渡杨梅红。7月4日，首届琴江源·横渡杨梅旅游节开幕。浙江农林大学党委副书记方伟、台州市风景

展生态经济，着力培育富有本地特色的主导农产品，杨梅就是该镇四大农特产品之一。

上世纪80年代，横渡就开始种植杨

梅。如今，该镇已有杨梅基地5000余亩，其中已投产的近2000亩，并先后建成了以岩下潘双龙、小横渡新科、石昌岙盛茂及大横渡前山四大杨梅专业合作社为主导的数十个杨梅生产基地，并于2009年通过了杨梅无公害绿色有机食品认证。

横渡是省级生态乡镇，境内旅游资源丰富，山水秀美，民风淳朴，更是理想的避暑天堂。近几年来，在县委、县政府的领导下，横渡镇进一步发挥其特有的资源优势，大力发

展生态旅游节活动内容丰富，有琴江源·横渡杨梅旅游节开幕式及文艺

演出、琴江源·横渡杨梅旅游节风光摄影

大赛作品展、“健康饮食，自然风味”横渡

九大碗农家菜品尝、“欢乐杨梅节，横渡

生态游”湫水大峡谷驴友活动启动仪式、

横渡创建国家级生态镇主题研讨会等活

动内容。

开幕式上，横渡镇被授予省级生态

镇、“森林台州”建设先进单位等牌子，横

渡镇“双龙”杨梅专业合作社被授予杨梅

有机认证证书。

村级计生服务员试点工作有成效

本报讯(记者 邱宇)6月29日，村级计生服务员队伍建设试点工作现场会在沿赤乡召开。市计生委主任章维青，县领导王加潮、洪燕、叶未友出席会议，副县长陈金华主持。

据了解，为规范村级计生服务员管理，我县试点乡镇把计生服务员队伍建设纳入

到乡管理范围，提高任职条件门槛，实行公开报名、统一考试、严格考评、择优聘用。通过考试，沿赤乡和高视乡分别选配了21名和44名村级计生服务员。

县委副书记王加潮指出，要总结试点经验，充分认识加强村级计生服务员队伍建设的重要性；要明确工作重点，切实抓好村级计生

服务员队伍建设；要加强日常管理，带好村级计生服务员队伍；要加强领导，确保村级计生服务员队伍建设项目如期完成。

当日上午，章维青实地调研我县计生工作。当晚，与会领导还观看了由沿赤乡举办的庆建党90周年三门县村级计生服务员队伍规范化建设文艺晚会。

重拳出击非法营运

本报讯(记者 陈佳)从本月起至12月，我县将用半年时间对非法营运车辆进行综合整顿和治理。这是7月1日记者从全县综合整治非法营运车辆工作动员会上获悉的。县领导王加潮、王方林、胡子荣出席会议。

近年来，我县不断加大非法营运车辆打击力度，取得一定成效，但依旧存在监管力度不够，市场秩序混乱，管理方式不科学，无序竞争严重等问题，已扰乱了正常的客运秩序，损害了公共利益。

据了解，本次整治的主要对象为无证或伪造营运证照的非法营运行为，车站、医院、宾馆、集贸市场、“三叉路口”及主要线路、主要街道等重点部位扰乱客运秩序的行为。共分组织部署、宣传发动、集中打击、巩固长效四阶段。

县委副书记王加潮指出，各部门、各乡镇要高度重视，统一思想，切实增强综合整治的责任感和自觉性；要突出重点，合力攻坚，确保整治工作有序进行；要加强领导，全民动员，确保取得实效，为我县创造和谐便捷的交通运输环境打下基础。



初夏寻踪人民日报社旧址

本报记者 包美芬 陈玲玲

5月28日，初夏的味道甚浓，炽热的阳光下弥漫着淡淡的麦香，温暖而不张扬。

来到河北省平山县，不能不去一个地方——里庄。

小小里庄，是我们新闻工作者共同敬仰的地方。63年前，原《晋察冀日报》和晋冀鲁豫解放区《人民日报》的100多位工作人

员风尘仆仆地来到了这里，创办了新的《人民日报》。这个“中国第一大报”的诞生，

在中国新闻史上划下了重要的一笔。

在午后初感炎热的阳光里，我们红色中国行记者一行两人在平山县平山镇宣

传委员王爱军的陪同下，探访里庄，把时

光拉回到报社初创时的激情岁月，重访

《人民日报》度过的美好童年地。

在炮火中诞生的《人民日报》

沿着建设中的颠簸黄泥路，和着飞扬

的尘土，我们的汽车穿过一片片绿油油的

小麦地，远远的一块“人民日报诞生地里庄”的标语印入眼帘。再走近看，却发现是一个建设中的大工地。

(下转第2版)

